



Направлено в суд уголовное дело в отношении члена банды Басаева и Хаттаба

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении жителей Ставропольского края Расула Майлубаева и Загира Якубова. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 209 УК РФ, ст. 279 УК РФ, ст. 317 УК РФ (участие в устойчивой вооруженной группе, активное участие в вооруженном мятеже, посягательство на жизнь военнослужащих).

Следствием установлено, что не позднее июля 1999 года указанные лица добровольно вступили в состав банды под общим руководством Шамиля Басаева и Эмира Хаттаба. В августе 1999 года, действуя в составе устойчивой вооруженной группы Басаева и Хаттаба, боевики, вооруженные автоматическим оружием, гранатами и взрывными устройствами, общей численностью не менее 1000 человек, приняли активное участие в вооруженном мятеже. В целях свержения конституционного строя и нарушения территориальной целостности Российской Федерации они совершили посягательство на жизнь военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации, осуществляющих обеспечение общественной безопасности и наведение конституционного порядка на территории Ботлихского района Республики Дагестан. В результате массированного прицельного обстрела, учиненного участниками банды, убито 33 человека, причинены телесные повреждения различной степени тяжести 34 гражданам.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Верховный суд Республики Дагестан для рассмотрения по существу.

04 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1616427>